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Уважаемые налогоплательщики, если Вы представили декларацию о доходах за 2012
год по форме 3-НДФЛ, и Вами была исчислена сумма налога к уплате, Вам необходимо
до 15 июля 2013 года уплатить в бюджет заявленную сумму.

    

Индивидуальные предприниматели и другие лица, занимающиеся частной практикой (в
соответствии с представленными декларациями по форме 3-НДФЛ за 2012 год), до 15
июля 2013 года также должны оплатить суммы налога по НДФЛ.

      

    

Сформировать платежные документы можно самостоятельно. На сайте Управления
ФНС по Ростовской области ( www.r61.nalog.ru ) работают электронные услуги. Он-лайн
сервис сайта «Заплати налоги»
позволяет автоматически сформировать платежный документ. Сформировать
платежный документ имеют возможность и пользователи сервиса «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц» (при условии персональной регистрации).
Через Интернет реализована возможность  безналичных платежей посредством
банковских карт кредитных организаций.

    

Оплата наличных платежей производится в любом банке, принимающем платежи от
населения. Заполнить платежные документы можно и вручную по следующим
реквизитам:

    

Реквизиты получателя:

    

ИНН  6155050005,  КПП 615501001

    

Получатель: УФК  по Ростовской области (Межрайонная ИФНС России № 12 по
Ростовской области)
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Счет: 40101810400000010002

    

Банк : ГРКЦ ГУ Банка России по Ростовской обл.

    

БИК: 046015001

    

ОКАТО: (в соответствии с ОКАТО муниципального образования, например г. Шахты
6044 000 000 0)

  

Код бюджетной классификации (КБК) в зависимости от типа платежа:

    

182 1 01 02030 01 1000 110 налог

    

182 1 01 02030 01 2000 110 пени

    

182 1 01 02030 01 3000 110 штраф

    

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками
 Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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